

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Michaela Bečicová

Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Poskytovatelé zdravotnické záchranné služby jako základní složka IZS na úrovni ORP.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Tato bakalářská práce se zabývá postavením zdravotnické záchranné služby v integrovaném záchranném systému na území obce s rozšířenou působností. Cíl práce je formulovaný v bodě 5 poněkud rozvláčně a nejednoznačně. Za cíl lze považovat výsledek bakalářské práce, jak je uvedeno v bodě 5. Struktura práce naznačuje možnost pro naplnění tématu. Obsah práce je až velice podrobný. Zadáání bakalářské a zásady pro vypracování nejsou zcela dodrženy.

V teoretické části je věnována pozornost oblasti bezpečnosti, ochranně obyvatelstva, integrovanému záchrannému systému. Je popsán systém zdravotnické záchranné služby. Provedená rešerše je velice dobrá a přínosná. Dílčí závěr teoretické části není opřen o provedenou analýzu nebo zhodnocení. Praktická část je uvedena bodem 5. Cíl práce je zde naznačen a metody práce však uvedeny nejsou. Další body práce jsou zaměřeny na popis Uherského Hradiště, jako obce s rozšířenou působností a jsou uvedeny složky Integrovaného záchranného systému v jejím správním obvodu. V bodu 8 je podrobně popsána Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje, se zaměřením na její financování, personální obsazení, materiální a technické vybavení, vozový park a je uvedena statistika výjezdů za rok 2015.

Další část práce tvoří dotazníkové šetření, které bylo cílově zaměřeno na zjištění úrovně spokojenosti při spolupráci jednotlivých složek integrovaného záchranného systému. Dále na názory hasičů, policistů a záchranářů na vybavení jejich územního odboru, obvodního oddělení a výjezdové základny. V další části dotazníku na zjištění stanoviska respondentů ohledně právních předpisů spojených s jejich profesí. Bylo zapojeno po 10 respondentech z každé základní složky integrovaného záchranného systému, tedy celkem 30 respondentů. Tento počet je poměrně nízký pro vytváření objektivních závěrů. V bodu 10 je pomocí SW TerEx řešena modelová situace dopravní nehody cisterny převážející amoniak. Dílčí závěr tohoto bodu je příliš obecný. Nevztahuje se k hlavnímu tématu práce, zdravotnické záchranné službě. Na základě vyhodnocení modelové situace a dotazníkového šetření však nejsou podány návrhy na zlepšení plnění úkolů zdravotnické záchranné služby. To považuji za výrazný nedostatek bakalářské práce. Není proto naplněn bod 3 zásad pro vypracování ze zadání bakalářské práce. V bodu Závěr jsou konstatování, která nemají oporu ve pracovaném textu bakalářské práce. Například: zbytečné výjezdy záchranářů nebo nedostatek lékařů Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje a další.

Zdroje pro zpracování práce jsou aktuální. Celkový počet 56 je rozsáhlý. Norma 690–3 je dodržena. V práci je množství obrázků a grafů, které autorka vhodně použila k dokumentování řešené problematiky. Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. Vyskytuje se však používání osobního rodu (např. v bodu Úvod, bod 9.1, bod 10.5 a další), nedůsledné zarovnání textu do bloku v praktické části práce. Toto však nesnižuje celkovou hodnotu bakalářské práce.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaký jste měla hlavní cíl zpracování bakalářské práce?
2. Jaké další metody jste použila při zpracování bakalářské práce v jednotlivých částech?
3. Jaké jsou hlavní problémy ve zdravotnické záchranné službě na výjezdové základně v Uherském Hradišti?
4. Jaké jsou hlavní problémy z vyhodnocení modelové situace?
5. Jaké jsou hlavní problémy ve zdravotnické záchranné službě v oblastech financování, personálního obsazení, v materiálním a technickém vybavení?
6. Jaké jsou hlavní návrhy vedoucí ke zlepšení oblast zdravotnické záchranné služby v Uherském Hradišti?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: D - uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 23.5. 2016

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------